
 

ANUNȚ 

 În atenția președinților claselor a VIII-a, cu rugămintea de 

a distribui părinților. În perioada 1-3 iulie se pot depune cereri pentru 

vizualizarea lucrării, respectiv, cereri de contestații ale notelor obținute la EN.  

VIZUALIZARE                                                                                                                                                                                                       

Programul de depunere a cererilor de vizualizare este 1 iulie, între orele 14-18,  

fie fizic la secretariatul unității de înv. fie pe adresa de e-mail 

vizualizari@scoala29mihaiviteazul.ro Orice cerere depusă în afara acestui 

program nu se ia în considerare. Vizualizarea lucrărilor va avea loc la  sediul 

unității de învățământ Școala Gimnazială Nr. 29 "Mihai Viteazul" Constanța, 

parter sala INFORMATICĂ, conform programării efectuate în ordinea primirii 

cererilor. Candidaților le este interzisă introducerea mijloacelor de 

înregistrare audio/video în sala de vizualizare a lucrărilor. Pentru 



respectarea acestui punct din procedură, telefoanele mobile și ceasurile 

smart ale candidaților și ale părinților vor fi predate înainte de a intra în 

sală. 

În funcție de numărul candidaților care doresc vizualizarea lucrărilor, 

vizualizarea poate dura între 15 și 30 de minute pentru a permite 

vizualizarea lucrărilor de către toate persoanele care au făcut cerere. 

Vizualizarea lucrărilor are un caracter strict informativ şi nu echivalează cu 

recorectarea acestora sau cu exprimarea unor aprecieri calitative ori cantitative 

din partea persoanelor implicate în procesul de vizualizare.    

CONTESTAȚII                                                                                                             

Programul de depunere a cererilor pentru contestații este 1-3 iulie în intervalul 

orar: 1 iulie între orele 14-18, 2-3 iulie între orele 8-16, fie fizic la secretariatul 

unității de înv. fie pe adresa de e-mail  contestatii@scoala29mihaiviteazul.ro. 

Orice cerere depusă în afara acestui program nu se ia în considerare. 

Comisia EN 


